SHxTE7H26H

BRIt

| ERHRME KFHBREEYSD

B )15 &5 1 5 HEK &l PR 1E sUAZ BR
~ BRI | AT O Bk R ST A A AR L & L F=~

BEJIGREOKFAIZENTIE, 6 A7 BALEUKFIRZ —FAZRRL TERL
TWHETATIN., TOEDERICKYANIRREBLEELD2D2HY FET,

HEINFRETE, 7RE1 8BNS 2 28IZATTH T 1 0mmDE EFE 1=/
NHY., BRALDE/KEL7H25BHOBFEYNT6 1EFEFIHAIZEELE
L7=.

AHRELFELEFE 2EBHIREBKABBESICENT., CORKEZEHEFEX
—EERR L TUOVEBUKFIBRZ AR 1 2B EXICEEKRIT B EELIC. BEIIEA
EIEFTDEKF R EBE R L E L=,

BE. COEOBHIRETOEKABIEITIEDESY TT,
5A31H9K~ HUK&IEE : LExk:IK:EBK —#5%
68 6B9K~ HUKHIEE : LEXK:IK:BK —B10%
6 A 7H8K~ HUKHIE—ER

7H26H1 28 BUKHIRIEXA#ERR

S[AY=peicy =

BEIIREKFRAGES BB
(Btxz@ad HTEmASZRER BEF/IFEIISEHR

TEL 0859—27—-5484 (&%)
FAX 0859—27—2431 '

(@

oF
o
3
G
C
Sy
<

BIFE 8 - -
4] JERHEE RN EALR Bt A%




2019/7/26

2019 HEJIFREBKEKE — HEMARE

8 (m3/s) w2019 B BRI KE —2019RE R (mm)
100.0 1' I F | LI TH 'I"II‘ T ) r ¥ [0
90.0 i -1 7/18~7/22 10
= FEEo-BR #110mm
80.0 - i 20
700 -+ : 30
60.0 : 40
: ®7A25a T
50.0 E HEMATOMIIREELTEELLRE 6 m3/sITxL 50
. F \ 24m3/sEREDRELLE>TIVELS =,
40.0 -+ 60
300 ~ 70
20.0 ’ / K K k 80
0 1 WM I I \ \
- ™
10.0 \ r , - 90
= (= bl 4] b [ bl e e L 4= et et [ L EgEga | | el 4= [ =N L 5 8 O A I (R S bl [ L dd e bt b o f | ] et b b | bl g 1
g g ’ﬂ\ L~ ,\ A w :\’Y
0.0 -+ Mol A 100
— O — O — O — Ne) — O — ] — n o n o N o n o N o LN o < [&)] < [&)] < [e)] m e8] o [ee] ™ [e0]
F s 88 Fnm P g d g o o d s dogddede ey sy ss o9y
<t <t <t <t LN LN n LN N (o) (o) o) \o) o) N M~ M~ ~ M~ [e0) [¢0) [o0) [eo) (o)) )} ) )}
BRA . BHIESERSEORAEEMR 38




—_— ‘A ek 2 *_7 2019/7/268F =
wn o~ (<] [32] o ~ o ~ < wn o~ (=] o~ N o o o o
(mm) < Q < N N L o N N < < o N < < < N N 2 < < N N 2 < N NG
< < < < < Ta) wn [Ta) [Ta) (=} o =} =} ~ ~ ~ ~ ~ o0 0 0 o0 (=)} (<)) (=)} (=)} ()}
0.00 ) . . - ! : ! - ; , ! A A ! , ! ! .
10.00
20.00 IUREN m
uERY LR
30.00 THFRE m
40.00 H
50.00 (m3/s)
(Fm3)
=5 388.0
il IRk
14000 |
= = o FHiFKA
(H20~H30)
13000 A —
2014(H26)
12000 2015(H27) |—]
2016(H28)
11000 ——
2017(H29)
10000 Be 3812 |
2018(H30)
9000
8000
7000
6000
5000
4000
3000
2000
1000
< 2 a ] & L2 a & S Q = S N < Q 3 S Q 2 S 3 & N Q S Q ]
< < ~ ~ ~ wn ~ ~ ~ ©o ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ o) ~ ~ ~ a (<)) ~ S~ ~
< < < Ta) Ta) [Ta) O (=} (=} ~ ~ ~ 00 o0 00 (<)) (<)) (=)}



